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 Meglepődtem, hogy itt látom a barátomat, Joseph Boze-t,
csak megfordultam, csak egy kicsit, hogy kezet fogjak vele.

2 Lapozzunk most Isten Igéjében a Zsidókhoz írt levél 1.
fejezetéhez. Szeretnék felolvasni, egy részt, az 1., 2. és 3. verset,
hogy abból vegyek egy szövegrészt az estére.

Isten, aki különböző időkben és különböző módon
szólt a múltban az atyákhoz a próféták által,

Ezekben az utolsó napokban Fia által szólt hozzánk,
akit mindenek örökösévé tett, aki által a világot is
teremtette;

Aki az ő dicsőségének fényessége és személyének
kifejezett képmása, és hatalmának szavával fenntartva
mindeneket, miután…leült a Felség jobbjára a
magasságban;

3 Hajtsuk meg most a fejünket imára. És most az Ő Isteni
Jelenlétében, ha van bármilyen kérésed, amelyet szeretnél
tudatni Vele, csak emeld fel a kezed, és ez a kérésed, hogy
Isten…
4 Mennyei Atyánk, most a Te trónod elé járulunk, hit által,
Jézus Krisztus, a Fiad Nevében. És azt a bizonyosságot kaptuk,
hogy “Ha bármit kérünk az Ő Nevében, az megadatik.” És Te
ismered a mi vágyainkat és szükségleteinket, és megígérted,
hogy mindent megadsz nekünk, amire szükségünk van. Ezért,
Atyám, úgy imádkoznánk, ahogyan Te tanítottad, “Jöjjön el a Te
Országod. Legyen meg a Te akaratod, amint a Mennyben, úgy
a földön is.” Legyenek ma este a mi kéréseink, a Te akaratod
szerint, hogy megadd, és hadd részesüljünk ebben a kiválságban.
Kend fel az Igét, Uram, és mind a beszélőt és hallgatókat, és
jöjjön be a Szentlélek, és cselekedje az Igét ma este közöttünk.
Mert ezt az Ő Nevében kérjük. Ámen.

Üljetek le.
5 Úgy tudom, holnap reggel lesz a Teljes Evangéliumi
Üzletemberek reggelije. Általában, ahol gyűlést tartanak,
kiváltságom van felszólalni a reggelijükön. Ez az egyetlen
szervezet, amely nem szervezet, de az egyetlen csoport, amelyhez
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tartozom, a Keresztény Üzletemberek. És most már csak a nekik
beszélek, nemzetközi szinten.
6 Ma este bízunk abban, hogy ez az összejövetel nem lesz
hiábavaló. Fáradtan, megviselt torokkal jöttem hozzátok, és
kaptam egy kis hörgőgyulladást, a…
7 Tucsonból jövök, ahol nagyon száraz az idő, és idejöttem,
ahol nagyon párás, szóval elég nagy a kontraszt. Ha már itt
van nálatok az összes víz, nagyon hálásak lennénk, ha küldenék
belőle hozzánk is. De ezt persze nem tehetitek meg.
8 De mondok nektek valamit, van ebben egy példázat. Nálunk
minden ott Arizonában, a fák is tele vannak tüskékkel. Minden
tele van tüskével. Azért, mert száraz. Ha ugyanez a bokor itt
nőne, akkor szép, kellemes levelek lennének. Látod, nincs víz,
ezért lesz belőle tüske.
9 És amikor a gyülekezetben nincs Élet vize, az is száraz és
szúrós lesz, megszúr, és ráragad mindenre. De ahol az Élet vize
folyik, kinyitja a levelét, és azt gyengéddé teszi, üde és édes,
szent és Isten előtt elfogadható lesz. Tehát öntözzön minket
Urunk Istenünk ma este, hogy ne legyünk tüskések; de kellemes
leveleink lesznek, hogy a vándorló emberek leülhessenek fánk
árnyéka alá, és megnyugvást találhatnak lelküknek.
10 Ma este, ha az Úr is úgy akarja, ezt a szövegrészt szeretném
átvenni, és ezt a kis mikrofont olyan közel húzom magamhoz,
amennyire csak tudom, mert nincs hangom. A Zsidókhoz írt levél
1:1-ből a következő szöveget szeretném kiemelni: Isten Az Ő
Tulajdonságaival Azonosítja Magát.Hadd ismételjem meg, mert
rossz az akusztika. Isten az Ő tulajdonságaival azonosítjaMagát.
11 Most, a legtöbb dolgot a tulajdonságai alapján azonosítjuk.
És van itt néhány igevers…és jegyzet, amire szeretnék
hivatkozni. A dolog a tulajdonságai azonosítják, hogy mi az.
12 Most, mint az egész természetben, a virágokat is sokszor a
tulajdonságai alapján azonosítják. Ha közel vannak egymáshoz,
egyik fajta a másikhoz, a virág jellemzői alapján lehet
azonosítani, hogy milyen virágról van szó. És az élővilágban is
sokszor…
13 Én—én vadász vagyok. És ismerned kell az állat
tulajdonságait, amire vadászol, különben néha biztosan
megtéveszt. Például, mint a Stone-vadjuh, fent Brit
Kolumbiában. Tavaly ősszel éppen a Yukon alatt voltam,
egy pár itt lévő testvér is velem volt, és vadászni voltunk.
14 Ha nem ismered a különbséget, amikor egy juhot vagy
egy szarvast követsz épp, nem tudod megkülönböztetni őket,
hacsak nem vagy egy ravasz vadász. Mert ugyanolyan nyomokat
hagynak; ugrálnak, amikor menekülnek. Aztán meglátsz egyet
távolabb állni, a fejét lehajtva, nos, te—te aligha vennéd észre a
különbséget. Körülbelül egyforma méretűek; a farrészük fehér,
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akárcsak a szarvasé. Nagyon nehéz lenne megkülönböztetni
őket. De a szarvai azonosítják a jellegzetességét, a szarvak. A
juhnak kerek szarva van, a szarvasnak pedig kiálló tüskék. És
még valami, egy szarvas nem menne fel olyan magasra, hogy
egyen.
15 És aztán a kecske, ahogy sétál, szintén, a kecskéknek is van
egy jellegzetessége, és egy bárány, tudnod kell a különbséget
köztük, amikor a magasban vagy, mert mindkettő magasan a
hegyen lakik. Tudnod kell a különbséget. De ha megfigyelitek,
egy kecske szökdel, amikor jár; míg egy bárány így teszi le a
lábát, amikor jár. Az jellegzetes, amikor nyomot hagy. A vadat a
jellemzői alapján azonosítod, hogymit csinál, hogyan viselkedik,
mivel táplálkozik, meg minden. A tulajdonságaival azonosítja
magát. Aztán zajt csapsz, és figyeled, mi történik, meg tudod
állapítani, abból, ahogy elszaladnak. A tulajdonságaik alapján
tudsz beazonosítani különböző állatokat.
16 Aztán észrevetted valaha, nem tudom, hogy van-e itt
nálatok citromsármány; talán, a harkály a megfelelő név
rájuk, és egy szajkó madár. A szajkó nagyjából akkora, mint
egy citromsármány. És ha látod a kettőt repülni, mindkettő
ugyanolyan madárnak néz ki. Ha nem látod a színüket,
de megfigyeled őket, akkor meg tudod mondani, melyik a
citromsármány. A szajkó többé-kevésbé egyenes vonalban repül.
De a citromsármány, szárnyait csapkodva; Ahogy csapkod a
szárnyaival, leereszkedik, majd fel, le, majd fel. Látod, ahogy
hullámokban halad, így, és látszik, hogy ez a citromsármány
jellegzetessége, ahogyan repül.
17 Ha megfigyeled a—a fürjet, amikor repül, ahogyan felrepül.
És ha figyelsz, ha a mocsárban vagy, ahol fürjek lehetnek, és
egy—és egy szalonka. Ti vadászok tudjátok ezt. Az amerikai
szalonkát és a sárszalonkát onnan ismerik fel, ahogy felrepülnek
és elszállnak. A repülésük jellemzői alapján azonosítják, hogy
milyen madárról van szó. Tehát, ha csak hallottad őket, abból
tudod csak megmondani, mi volt az, ahogyan felrepült, hogy mi
volt az, a repülésük jellemzői alapján.
18 Mint egy férfi és egy asszony. Mindketten emberi lények,
de az asszony más tulajdonságokkal rendelkezik, mint a
férfi. Nemrég olvastam itt Salamonról és a királynőről. Soha
nem jutottam el odáig, hogy elprédikáljam nektek ezt a kis
Üzenetemet, a Dél királynőjéről, aki feljött Salamonhoz, és
meglátta a megítélés ajándékát. Nemrég olvastam erről, és azt
mondták, hogy “Az egyik rejtvény, amit Salamon elé vittek,
az volt, hogy a királynő fogott egy asszonyt, vagy inkább
asszonyokat, és férfinak öltöztette őket.”
19 Nos, ez akkoriban idegen volt, de ma már kétségtelenül
aktuális. És—és tudjátok, hogy ez helytelen. A Biblia azt mondja,
hogy egy asszonynak nem szabadna ezt tennie. “Utálatos dolog,
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ha egy asszony férfiruhát vesz fel.” És a változhatatlan Isten
mondta ezt, tehát ez igaz.
20 Így megtudjuk, hogy Salamon csupán figyelte őket, sétáltak
vagy csináltak valamit, és azonnal azt mondja, “Ez egy
asszony” Látod, meg tudta állapítani annak az asszonynak a
tulajdonságaiból, abból, ahogyan viselkedett, hogy nő, és nem
férfi.
21 És majdnem minden így van, a tulajdonságaival. Ahogyan
sok ember balkezes és jobbkezes. Az jellemzi őket, ahogyan
viselkednek. Meg tudod mondani, hogy egy ember jobb vagy
bal kezes, abból, ahogy viselkednek, ahogy nyúlnak valamiért,
mindig a jobb vagy a bal kezükkel.

És ne feledjétek, Jézus is megemlített valami ilyesmit…
22 Két kéz, ami majdnem…Azok ugyanolyanok.
Mindkettőnek ugyanolyan a hüvelykujja, ujjlenyomata, öt ujja;
kisujj, mutatóujj és így tovább. Ahogy a jobb és a bal kéznek is
ugyanolyan ujjai vannak, normális esetben ugyanolyan méretű
a kéz, pontosan. És az egyetlen különbség köztük az, hogy az
egyik bal, a másik pedig jobb. Csak ennyi különbséget látsz. Az
egyik bal, a másik jobb.
23 Tehát, Jézus azt mondta…hadd tegyek itt egy apró
megjegyzést. Jézus azt mondta Máté 24. fejezetében, hogy
“A Szellem tulajdonságai elég hasonlóak lesznek az utolsó
napokban, olyan közel egymáshoz, hogy még a kiválasztottakat
is megtévesztené, ha lehetséges volna.” Látjátok, ők csak…
24 Fogd meg a kezed, és csak emeld fel. Nézed, és észre sem
veszed, az egyik úgy néz ki, mint a másik, minden tekintetben,
de az egyik bal, a másik pedig jobb.
25 Így vannak a szellemek is az utolsó napokban. Bizonyos
tekintetben hasonlítanak egymásra, de vannak tulajdonságaik,
amik azonosítják őket. Az egyik helyes, a másik helytelen, és a
jellemzői alapján azonosíthatóak.
26 Isten Szellemét is a tulajdonságai alapján lehet azonosítani.
Látjátok? Isten Szelleme és a gyülekezet szelleme. Van a
gyülekezetnek egy szelleme, és van Istennek is egy Szelleme,
amely egyáltalán nem hasonlít a gyülekezet szelleméhez.

Van egy felekezeti szellem.
27 Van egy nemzeti szellem. Egy nemzet szelleme. Minden
nemzet, ahová bemegyek, ahová bemész, más szellemet találsz.
Elmentem Finnországba, ők jó emberek, de ott egy finn szellem
volt. Lemegyek Németországba, ott német szellem van.
28 Itt nemrég, amikor még Indianában éltünk, a feleségemmel
mentünk, pár évvel ezelőtt, egy kis szupermarketben. Épp akkor
értem haza. El kellett mennünk ennivalót venni. És ahogy úton
voltunk…Nyár volt, és talán nem hiszed el, de láttunk egy
hölgyet, akin ruha volt. És ez annyira furcsa volt, hogy…
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megdöbbentett. Azt mondtam, “Nézd, ez olyan furcsa, az az
asszony ruhát visel.” A többiek olyan dolgokat viseltek, ami
nem…nem illik egy asszonyhoz. És—és azt mondta…Azt
mondtam, “Nos, ez csak az amerikai szellem, látod, Amerika
szelleme.”
29 Amerika szelleme, az egy…állítólag egy keresztény nemzet,
de ennek a nemzetnek a szelleme nem keresztény. Lehet,
hogy keresztény nemzetnek nevezik, de a tulajdonságai millió
mérföldre vannak ettől. Szóval, ez a hölgy, azt mondtam…

Azt mondta, “Hát mi nem amerikaiak vagyunk?”
30 Azt mondtam, “Nem, mi itt élünk. Ez a mi országunk.
Mi—mi—mi itt vagyunk. Szeretjük. Ez a világ legjobb nemzete.
De mégsem vagyunk amerikaiak.” Azt mondtam, “Felülről
születtünk. A Szentlélek leszállt, és egy Királysághoz tartozunk.
Ami nem e világból való.” Azt mondtam, “Ezért hordanak a
testvérnők ruhákat, hosszú hajat és nem sminkelik magukat.
Látjátok, tulajdonságaik azonosítják őket, mint Felülről valók,
‘szentek az Úrnak’.”
31 Ezért egy Királyságot keresünk. Egy Királyt keresünk,
aki eljön és befogadja alattvalóit az Ő Királyságába. És a
jellemzőik alapján azonosítják őket, hogy a kincseik nem e
földről vagy e nemzetből valók. Odafentről valók, a Dicsőségből.
Ezért “Keresnek egy Várost, melynek építője és alkotója Isten.”
Megfelelően azonosítják őket.
32 Bárcsak lenne elég hangom, hogy egy este prédikáljak
nektek. De én—én inkább hagyom ezt. Tehát, a tulajdonságok
alapján azonosítva.
33 Jó példát találunk Izrael idejében, amikor bejöttek az ígéret
földjére. És Isten az ígérete szerint elhívta őket. Azt mondta
Ábrahámnak, hogy Ő…az ő magva ebben az idegen nemzetben
lesz négyszáz évig, és aztán hatalmas kézzel megszabadítja őket,
és egy olyan földre mennek, ami, ahogy megígérték, tejjel és
mézzel folyó föld lesz. És amikor elközelgett az ígéret ideje, jött
egy—egy fáraó, aki nem ismerte József nagyszerű szolgálatát,
amelyet közöttük végzett.
34 Erre Isten felemelt egy Mózes nevű prófétát. És ezt a
férfit megtanították az egyiptomiak minden bölcsességére.
Kétségtelen, hogy nagyszerű, okos, értelmiségi ember volt,
hiszen bölcsességre tudta tanítani az egyiptomiakat. Úgy nézett
ki, mint egy meg—megfelelően alkalmas ember a szabadításra.
35 De látod, amit mi szabadításnak hívunk, és amit Isten hív
szabadításnak, az némileg különbözik.
36 Most nézd meg ezt az embert az összes erkölcsével. Tudta,
hogy azért született, hogy megszabadítsa Izrael fiait. Mégis,
bár megvolt minden képzettsége, ez az, amit tudott, és tudta,
hogy Isten elhívta erre a feladatra, megvolt neki minden…
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Volt bölcsészdiplomája, doktori fokozata, jogi doktorátusa és így
tovább. Elindult, hogy megszabadítsa Izraelt, és teljes kudarcot
vallott.
37 Figyeljétek meg, úgy nézett ki, amikor Egyiptomban az
egyik lábával már a trónon volt, hogy ő legyen a fáraó, hogy
megszabadíthatta volna Izrael gyermekeit, miután fáraó lesz,
mert ő volt a következő a sorban a—a trónra. De, látjátok, ez, ha
így történt volna, nem azonosította volna Isten tulajdonságait a
népe megszabadításában.
38 Azt mondta, hogy meg fogja szabadítani őket. Ő fogja
“hatalmas kézzel megszabadítani őket,” nem Mózes egy
hatalmas sereggel, hanem Isten egy hatalmas kézzel.
39 Azt találjuk, hogy ez a próféta elmenekült, és negyven évig a
pusztában volt. Negyven évbe telt a fáraónak, hogy belé nyomja
a tudást, és Istennek is negyven évbe telt, hogy kipréselje belőle.
Így egy nap azt találjuk, hogy ő, a puszta hátuljában, találkozott
az Úr Istennel egy égő bokorban, egy bokorban lévő Tűzoszlop
formájában. És arra kérte, hogy vegye le a cipőjét, mivel a föld,
amelyen állt, szent volt. Most nézd meg ezt a finom, kultúrált,
művelt embert, aki volt, figyeljük meg, hogyan változtak meg a
tulajdonságai, miután találkozott Istennel. A legtöbbet…
40 Néha Isten olyan egyszerű módon tesz dolgokat, és a testi
gondolkodásmódunk számára olyan ostobán. Figyeljünk meg,
egy férfi, aki teljes kudarcot vallott; az összes egyiptomi sereggel
és mindennel körülvéve, hogy Isten akaratát teljesítse, minden
képzettségével együtt, negyvenévesen, a fénykorában. Itt van,
nyolcvanéves, másnap reggel, feleségével egy öszvér hátán ülve,
csípőjén egy kölyökkel, és egy bottal a kezében, Egyiptomba
megy, hogy elfoglalja azt. Ez egy nevetséges látvány! De ez
Isten tulajdonságait mutatta, mert volt egy embere, aki hitt
az Ő Igéjének. Ez minden. Ez volt a helyzet, és el tudnátok
képzelni, egy egyszemélyes inváziót, ami Egyiptomba megy, ahol
egy hadsereg kudarcot vallott? De mi volt ez? Megváltozott a
tulajdonsága, a taktikája. Az Úr Nevében ment, “VAGYOK, AKI
VAGYOK.” Az a helyzet, hogy átvette az irányítást. Megtette,
mert az Úr Erejével ment.
41 Útközben, amikor Izraelt az ígéret földjére vezette,
kapcsolatba került a testvérével, felekezeti testvérével, Moábbal.
Nos, Moáb semmiképpen sem volt pogány. Ők Lót lányának
gyermekei voltak. Az egyik gyermekük hozta világra Moábot.
42 Most, szeretném, ha megnéznénk ezt a két nemzetet ott fent,
egymással szemben. Itt jöttek Egyiptomból, egy kicsi, szétszórt,
nem volt hazája, ahová mehetett volna, nem volt vezetője, nem
volt királya, nem volt semmije, vagy méltóságok közöttük, csak
egy nép az ígéret földje felé vezető úton. És itt Moáb földjén
kellett átmenniük. Pontosan az ígérethez vezető úton volt.
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43 És Moáb is Jehovában hitt, és volt prófétájuk. És Izraelnek is
volt prófétája. Mindkettőjüknek voltak prófétái.
44 És most figyeljük meg, elérkeztek arra a helyre, hogy a
szervezett nemzet prófétája lejön, hogy megátkozza ezt a másik
nemzetet, mert az csak egy kóbor nép volt, akinek nem volt biztos
hazája. Így hát lejöttek.

És figyeljétek meg ezt a két prófétát: Ami az alapokat
illeti, mindkettőjük teljesen helyes volt. Mert vegyük észre, hogy
Bálám, a püspök azt mondta, “Most pedig építs nekem hét
oltárt.”
45 A hét Isten teljes száma, amely a Hét Gyülekezeti Kort, a
teremtés hét napját jelképezi és így tovább. Figyeljétek meg, hét,
Isten hétben teljes.
46 “Hét oltár, és minden oltáron egy—egy ökör.” Ez pontosan
ugyanaz az oltár, mint ami Izrael táborában volt. Ott vannak
lent Izraelben, ugyanazzal az oltárral, amelyet itt állítottak; és
ugyanazzal az áldozattal, ökör és ökör; próféta és próféta. Két
nemzet, egymással szemben.
47 Egy tökéletes példa arra, hogy milyen korban élünk,
ha csak lenne időnk belemenni. Figyeljük meg, hogy Isten
ezt példázatnak szánja, hogy megtudjuk, ahogy párhuzamot
vonunk.
48 Most, Bálám minden oltárra egy kost is előírt. Ez a
Messiás eljövetelébe vetett hitéről szólt. Egy kos, egy bárány, ez
ugyanaz az áldozat, mint amit Izraelben mutattak be; lent Izrael
táborában, és itt fent…Moáb földjén. Az…Alapokat illetően
mindkettejüknek igaza volt, de figyeljük meg, az alapvető
tanításban.
49 De egy próféta lent Izrael táborában, akibenmegvoltak Isten
tulajdonságai, és Isten Igéje. Megmaradt Isten ígéreténél arra a
korszakra, úton volt az ígéret földje felé. Látjátok?
50 Ami az alapokat illeti, Bálámot és Bálákot ugyanúgy
azonosítani lehetett, mint Mózest.
51 De látjátok, Mózes, mint Isten igaz prófétája, nemcsak
az alapvető dolgokkal rendelkezett, de megvolt neki Isten
azonosítása is. Látjátok, a kötelességét teljesítette, pontosan azt
tette, amit arra a korszakra ígértek; nem Noé korára, hanem az
akkori korszakra. “Elviszlek titeket egy tejjel és mézzel folyó
földre.” Úton voltak, és Izráelt azonosították az ő prófétájukkal,
Mózessel, a korszak Üzenetével. Isten tulajdonságai Mózesben
voltak azonosítva. Egy Tűzoszlop követte őt. Ott volt az
engesztelés is nála a gyakorlatban; nem csak beszélt róla, hanem
a gyakorlatban volt. Nem az, ami lesz; hanem ami most van!
52 Figyeljük meg, hogy volt egy rézkígyója, amelyet az emberek
betegségei és gyengeségei miatt emelt fel, tehát Mózes isteni
gyógyítást gyakorolt. Nála volt az engesztelés, a rézkígyó, amely
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azt jelképezte, hogy Isten a táborban van, az emberek pedig a
rézkígyóra néztek, és meggyógyultak.
53 Egy megütött Szikla is követte őt. És ez volt Isten
azonosítása, hogy az Élet Vizét közöttük tartotta, örömöt és
üdvösséget, hogy el ne vesszenek, hanem örök Életük legyen. Ez
egy előkép volt…Az a megütött Szikla a pusztában Krisztus
megütésének előképe volt.
54 És, ők az ígéret útján haladtak. Ez egy másik azonosítás volt,
hogymegmutassa Isten tulajdonságait. Nem számított, mennyire
jó volt az alapjaiban ez a másik, az Igével; ebben megvoltak az
alapok, plusz az azonosítás, és az Isten tulajdonságai közöttük.
Isten azonosította Magát. Két próféta, mindkettő próféta, és
mindkettő jó alapokon; de Isten Mózesben azonosította az Ő
tulajdonságait, mert Isten tulajdonságai voltak benne.
55 Most ismét, Isten tulajdonságai mindig természetfelettiek,
mert Ő természetfeletti. Isten természetfeletti. Ez mindig
szokatlan a nap modern gondolkodásmódjának. Ezt te is tudod.
Isten mindig is felzavarta az állóvizet, a—a vallási csoportok
számára, minden múlt korban.
56 És egyetlen alkalommal sem fordult elő, hogy egy személy
vagy emberek csoportja egy üzenet alapján összeszerveződött,
és meg ne halt volna, és a polcra nem kerültek, és soha többé
nem támadtak fel. Nincs ilyen a történelemben. A lutheránusok,
a presbiteriánusok, a metodisták, a baptisták, a pünkösdiek és
így tovább, soha többé nem emelkednek fel, amikor egy csoporttá
szervezik Azt.

Isten az egyénekkel foglalkozik.
57 Figyeljétek meg, Ő annyira szokatlan a mi
gondolkodásmódunkhoz képest. Látjátok, mi egy irányzatba
indulunk, és muszáj így hinnünk. És akkor Isten eljön az
Igéjével, amit megígért, és azonosítja Magát abban az Igében.
Ez a csoport nem mehet Vele, mert nem hisz Benne. Látjátok,
elvágta magát Tőle.
58 Mint József is, ő is Dávid fia volt, és jó ember, József, Mária
férje. Jó ember volt, és kétségtelenül folyamatosan olvasta a
Bibliát, a tekercseket, mert…és várta a Messiás eljövetelét, és
tudnia kellett volna, hogy az Írások szerint mi fog történni.
Ézsaiás azt mondta, “Egy szűz fogan.”
59 Nos, most ott ment ezzel a fiatal lánnyal, Máriával, aki
valószínűleg tizennyolc éves volt, és ő valószínűleg egy kicsit
idősebb volt nála. Aztán amikor eljegyezték egymást, hogy
összeházasodjanak, kiderül, hogy anya lesz. Nos, Józsefnek elég
nehéz volt ezt megértenie. Kétségtelen, hogy Mária beszélt neki
Gábriel látogatásáról. De észrevesszük, ahogy a jelleme vezette,
kételkedett benne.
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60 Most kiderült, hogy anya lesz, mielőtt összeházasodtak. És
a Bibliában ennek a büntetése halál, megkövezés által. Egy
hajadon nőt, aki anya lett, meg kellett kövezni. Izraelben nem
volt prostitúció. Az ki lett tiltva. Látjuk, hogy az Mózes 5.
könyvében ez áll.
61 Most azt látjuk, hogy Mária úgy nézett ki, mintha
Józsefet csak pajzsként akarta volna használni, amiatt amit
elkövetett. Mert ha már azelőtt kiderült, hogy anya lesz, mielőtt
összeházasodtak, akkor meg kell kövezni, és akkor kell valaki,
aki pajzsként áll mellette. És ez nagyon úgy nézett ki, mintha
ezt próbálta volna tenni.
62 De amikor József belenézett a nagy, szép szemébe, és ő
azt mondta, “József, Gábriel azt mondta nekem, ‘A Szentlélek
beárnyékol téged, és ez a Dolog, ami benned—benned fogantatik,
a Szentlélektől van. Ez Isten. Így fogják nevezni, “Isten Fia.”’” És
József, ő—ő—ő el akarta ezt hinni, de ez annyira szokatlan volt.
Ilyen még soha nem történt.
63 És ez ma is így van. Bárcsak…Bárcsak lenne valami módom
arra, hogy az emberek megértsék a dolgok szokatlanságát, ha az
Ige azonosítja azt, akkor a tulajdonságai bizonyítják, hogymi az.
Ez Isten cselekvésben.
64 Józsefnek tudnia kellett volna ezt. Tudnia kellett volna, hogy
“szűz fog foganni.” De őszinte volt. Nem akarta elhagyni a lányt,
titokban, de gondolkodott rajta, hogy megteszi.
65 És akkor megjelent neki álmában az Úr Angyala.
Gondolkodtál már azon, hogy miért álomban jelent meg?
Nem volt próféta azokban a napokban. Az álom olyan egyszerű
volt, hogy nem volt szükség magyarázatra. Azt mondta, “József,
Dávid fia, ne félj magadhoz venni feleségedet, Máriát, mert ami
benne fogantatott, a Szentlélektől van.” Látjátok, ezzel eldőlt
a dolog. Látjátok, Ő álomban jött el hozzá, másodsorban. De,
látjátok, nem volt ott egy próféta sem, aki azonosította volna ezt
az Igét, hogy, “Ez a szűz az, aki fogantatni fog.” Látjátok? Ezért
megjelent neki álmában, mert ő egy becsületes, igaz és jó ember
volt.
66 És hiszem, hogy Isten valamilyen módon eljön minden jó
emberhez, és azonosítja, amit tesz azzal a jó emberrel, abban a
korszakban, ha azt az embert Isten elhívta abban a korszakban.
67 De ez annyira szokatlan volt, hogy alig tudták felfogni. De
mindig, a korszaknak ígért Ige szerint jelenik meg, mindezek a
szokatlan dolgok.

Vannak emberek, akik azt mondják, “Nos, ez szokatlan, ez
Isten. Ez szokatlan.”
68 De látjátok, az Igének kell azonosítania, és az Ige Isten.
Látjátok? És akkor ennek az azonosításnak a tulajdonságai
azonosítják, hogy ki ő, mert Isten azt mondta, “Ez fog
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történni,” és megtörténik. Látjátok? Ez jellemzi, hogy Isten Igéje
azonosítva van, a megtörtént dolgok tulajdonságai által.
69 Azt mondta, hogy az utolsó napokban kitölti a Szentlelket.
Meg is tette. A tulajdonságai azonosították, hogy ez Isten volt, az
Ő Igéjének ígérte. Látjátok, mindig azonosítja magát.
70 És mindig, minden alkalommal kijavítja a beszédet, amikor
az Igét rosszul mondják. Észrevettétek? Így volt Noé napjaiban,
ez helyreigazította azt a tudományos korszakot, hogy Isten vizet
fog lehozni az égből. Mózesnél is, látjátok, ez helyreigazította
őket, amikor mind letelepedtek Egyiptomban, és így tovább, de
Isten Igéjének el kellett jönnie, hogy azonosítva legyen. Az Ige
Igazsága pedig kijavítja a tévedést.
71 Hadd kérdezzek valamit. Lehet, hogy egy kicsit mélyre
megyünk. Nem szabadna tanítást hirdetnem, de hadd kérdezzek
valamit.
72 Jézus volt az Ige. Tudjuk ezt. A Biblia azt mondja, hogy az
volt. Szent János, 1. fejezete, “Kezdetben volt az Ige, és az Ige
Istennél volt, és az Ige Isten volt. És az Ige testté lett, és közöttünk
lakozott.” Ő még mindig az Ige. És amikor látta a gondolataikat,
tudniuk kellett volna, hogy az az Ige, mert Isten Igéje aztmondta,
hogy ezt fogja tenni. Ő volt a Próféta.
73 Figyeljük meg, hogy megszületett, és amikor körülbelül
tizenkét éves volt, felment a sátoros ünnepre. És ők is felmentek
oda a Pászka ünnepére. És a visszaúton három napi utat tettek
meg, és nem találták Őt; azt hitték, vagyis inkább gondolták,
feltételezték, hogy Ő ott van a rokonaik között.
74 Ebből lehetne tanulni. Ez annyira olyan, mint a mai
nap! Most te metodista, baptista, presbiteriánus, evangélikus,
katolikus, bármi is vagy, látjátok, ti ugyanezt teszitek. Azt
gondoljátok, mivel Wesleynek volt egy nagy ébredése, Luthernek
volt egy nagy ébredése, vagy pünkösdnek volt egy nagy ébredése,
azt gondoljátok, hogy Ő az emberek között van, pedig néha nincs
ott.
75 Elmentek, hogy megkeressék Őt. Hol találták meg? Ahol
hagyták, Jeruzsálemben. És amikor megtalálták, mit csinált?
Egy tizenkét éves kisfiú, aki valószínűleg soha nem járt iskolába,
csak annyira, amit az édesanyja tanított neki; és ott volt
a templomban, és vitatkozott a papokkal Isten Igéjéről. És
elámultak ennek a Gyermeknek a bölcsességén. Miért? Ő volt az
Ige. Most figyeljetek.
76 És most nem tiszteletlenségből mondom, nektek,
katolikusoknak, akik Máriát Isten anyjának nevezitek, de
hadd mutassak egy kis hibát. Ha a gyülekezet Máriára épül,
nézzétek meg, mi történt. Odajött, és azt mondta, “Ó, apád és én
könnyek között kerestünk Téged.” Figyeld meg ezt a kijelentést,
ezzel elítélte a saját bizonyságát. Azt mondta, “Apád és én
könnyek között kerestünk Téged.”
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77 Figyeljétek meg az Igét. Ő volt az Ige. Azt mondta, “Nem
tudjátok, hogy nékem az én Atyám dolgaival kell törődnöm?”
Figyeljétekmeg, ahogy az Ige kijavítja a hibát. Ott, a papok előtt,
Mária tönkretette a saját bizonyságtételét. Azt mondta, hogy a
Szentlélektől fogant, és itt azt mondja, hogy József az Ő “apja.”
Látjátok, hogy az Ige milyen gyorsan elkapta? Ő volt az Ige.
Nos, tudod, hogy egy tizenkét éves fiú nem tenne ilyet. Ő volt
az Ige. Ő volt annak a korszaknak a kimondott Igéje, tehát Isten
azonosított tulajdonságaKrisztusban volt. Kijavította a hibákat.
Azt mondta…

Azt mondták, “Hiszen mi Mózes tanítványai vagyunk.”
Látjátok?
78 Azt mondta, “Ha Mózes tanítványai lennétek, ismernétek
Engem. Ő Rólam írt. Mózes azt mondta, ‘Prófétát támaszt az Úr,
a ti Istenetek, hozzám hasonlót.’ Ha ismernétek Mózest, akkor
ismernétek Engem.”
79 És, látjátok, az Ige mindig kijavítja a nap tévedését. De
az emberek nem szeretik elhinni. Csak ragaszkodnak hozzá,
ugyanúgy.
80 Jézus azonban helyreigazította a saját anyját. És az
anyja tévedett, mert már megmondta, hogy az a Gyermek a
Szentlélektől fogant benne, és itt megfordítja a bizonyságát, és
azt mondja, hogy József volt az “apja,” ő volt az apja Jézusnak.
Most, ha—ha József…
81 Ha József fia lett volna, és az apja dolgaival foglalkozott
volna, ott lett volna az ácsműhelyben.
82 De Ő az Atyja dolgaival foglalkozott, ott fent a Templomban,
és megdorgálta azokat a szervezeteket. Látjátok? Az Apja
dolgaival foglalkozott, csak egy tizenkét éves Fiú volt. “Nem
tudjátok, hogy nekem az Atyám dolgaival kell foglalkoznom?”
83 Észrevettétek, amikor Jézust megkísértette a Sátán? Az
Ő tulajdonságai ott, amikor a kísértésben volt, Istenként
azonosították Őt, mert megmaradt az Igénél. Látjátok? “Meg van
írva,” mondta Sátán.

Jézus azt mondta, “Az is meg van írva,” az Igemellett maradt.
84 “Isten, különböző időkben,” olvassuk itt. “Isten, különböző
időkben,” azaz régi időkben, “különböző módokon,”
sokféleképpen, “látomásokban azonosítottaMagát prófétáinak.”
Ez volt a próféta jellemzője, előre megmondott dolgokat, és azok
megtörténtek. Ez volt a tulajdonsága az ő azonosításának, hogy
Isten vele volt. Akkor ez feljogosítja őt arra, hogy értelmezze
az arra a napra vonatkozó Igét, mert “Isten Igéje a prófétákhoz
jön,” a próféta jellemzője, amelyet Ő előre megmondott.
85 A Biblia azt mondja, “Ha jön valaki, és beteljesedik, amit
mond, akkor hallgassatok rá; de ha nem, ne higgyetek neki, ne
féljetek tőle, hanem az Én…ha—ha nincs benne az Én Igém. De
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ha mégis bekövetkezik, akkor az Én Igém benne van.” Ez az ő
azonosítása. Ez egy próféta jellemzője.
86 Nos, Isten különböző időkben így mutatta meg az
embereknek a saját azonosításának tulajdonságait, egy olyan
emberen keresztül szólva, aki prófétának lett elhívva. A
Biblia azt mondja, hogy “Isten különböző időkben, különböző
módokon szólt az atyákhoz a próféták által.”
87 Azt is olvassuk Péter második levelében, hogy Isten teljes
Igéjét ők írták. “A Bibliát a régmúlt emberei írták a Szentlélek
által indítva.” Próféták voltak. Eljött hozzájuk az Ige, és ők
leírták Azt, leírták ihletés alatt. Először azonosított prófétáknak
kellet lenniük, aztán ők—ők írták le az ihletett Igét, és ők
értelmezték az Isteni kinyilatkoztatást, mert Isten volt az
emberben.
88 Nos, ígymutattamegMagát az azonosítása tulajdonságaival,
az, hogy látomásaik beigazolódtak, Isten tulajdonsága volt
bennük, aki megismertette Magát az emberekkel.
89 Nos, ez az egyetlen módja annak, hogy Ő Krisztusban
volt. A próféta csak egy kis porszem volt. Krisztus volt Isten
teljessége. És Isten Krisztusban volt, megbékéltetve a világot
Önmagával. És az Ő tulajdonságai azonosították Őt, hogy ki
volt Ő, olyannyira, hogy azt mondta, “Ha én nem az Atyám
cselekedeteit teszem, akkor ne higgyétek el. Ha nincs meg
bennem az Atyám jelleme, akkor ne higgyetek nekem, ne
higgyetek az állításaimnak. Ha nincs meg bennem az Atyám
jelleme, akkor egyáltalán ne higgyetek benne.”
90 Most, az Ő tulajdonságai soha nem változnak. Isten nem
tudja megváltoztatni a jellemét, ahogyan—ahogyan egy—egy
bárány sem tudja megváltoztatni a jellemét, vagy bármi más
sem változtathatja meg a tulajdonságait. Mert amíg eredeti
állapotában van, addig eredeti. És ha bármit megváltoztatsz,
akkor megváltoztattad az eredetitől.
91 Ez olyan, mintha fognál egy—egy disznót, megmoshatnád,
és—és befesthetnéd a körmeit, ahogy a nők csinálják, és rúzzsal
kennéd ki, és egy szép ruhát tennél rá. Engedd ki azt a vén kocát,
egyenesen a dagonyába megy, és újra dagonyázni kezd. Miért?
Mert ő egy disznó, ez minden. De, és, de, tudod, nem tudnád
ezt…
92 Egy bárány nem tenne ilyet. Még a sárba sem megy bele.
Nem akarja, hogy bármi köze legyen hozzá. Ez a tulajdonsága.
Látod? Lehet, hogy ugyanolyan ruhákba öltözteted, de ő biztos
nem megy, biztos, hogy nem megy oda. A külső nem számít; ez a
belső. Nos, Isten minden élet forrása…
93 Ne mulaszd el ezt. Mindennel, ami bennem van, próbálom
elérni, hogy meglássatok valamit. Látjátok? Ez a ti javatokra
van, barátaim. Ez értetek van. Látjátok?
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94 Nem azért jöttem ide, hogy lássanak. Nem azért jöttem ide,
mert nem volt más hely, ahová mehettem volna. Azért jöttem
ide, mert úgy éreztem, ide kell jönnöm. Úgy éreztem, hogy
a szolgálatot, amit az Úr rám bízott, meg kell mutatnom az
itteni embereknek. ésmegpróbálommegmutatni, hogy valójában
mi Isten ma. Ő az Ő megígért Igéje. Ő mindig az Ige, és
azonosítja Magát az általa megígért tulajdonságokon keresztül.
Egy bizonyos jellem felemelkedik egy bizonyos időben, ez benne
van az Igében, akkor ennek a személynek a tulajdonsága, akinek
fel kellene emelkednie, azonosítja, hogy ez az a személy.
95 Ez az oka annak, hogy Jézusnak olyannak kellett lennie,
amilyen volt. Látniuk kellett volna. Nem csoda, hogy vakok
voltak. A dolog…Azt mondta, hogy bár annyi csodát tett,
mégsem tudtak hinni, mert Ézsaiás azt mondta, “Van szemük és
nem látnak, és fülük és nem hallanak” Látjátok?Minden korban,
nemcsak az Ő korában, hanem minden korban, hogyan, “Isten,
különböző időkben, különböző módokon,” még így sem tudták
megérteni.
96 Az Ő tulajdonságai sosem buknak el. Mindig ugyanazok.
Ne feledjétek, az Ő tulajdonsága, az Isten tulajdonsága, nem
hibázhat. Ha mégis, akkor Isten vallott kudarcot. A Biblia pedig
azt mondja a Zsidókhoz írt levél 13:8-ban, hogy “Jézus Krisztus
tegnap, ma és mindörökké ugyanaz.” Ezért Ő a változhatatlan
Isten. Bármilyen jelleme volt is kezdetben,mégmindig ugyanaz a
jelleme. Bárhogy munkálkodott, bármikor, bármit is tett, mindig
ugyanúgy csinálja. Ha nem, akkor az Ő jelleme megváltozott,
látjátok, és az Ő tulajdonságai olyasmit mutatnának, ami nem
Istentől való. Látjátok? Így nem tudnánk, hogy hol…
97 Ahogy Pál mondta, “Ha a trombita bizonytalan hangot
ad, ki fogja tudni, hogy csatára kell készülni, ha a trombita
bizonytalan hangot ad?” Ha a trombitának a “visszavonulást”
kellene jeleznie, akkor ezt kell tennünk, visszavonulni. Ha a
trombita azt mondja, hogy “támadás,” akkor azt kell tennünk,
támadni. De mi az a Trombita? Isten Igéje. Ez azonosítja Istent,
akár—akár “felmenni, leülni, visszavonulni, fegyvert ragadni,”
bármi is az. Ez Isten Trombitájának hangja.
98 És egy bizonytalan hang, amikor a Biblia azt mondja, hogy
egy bizonyos dolognakmeg kell történnie; valaki azt mondja, “Ó,
az egymásik napra van.” Akkor egy bizonytalan hang hallatszik.
Akkor nem tudod, mit tegyél.
99 Jézus azt mondta, “Van hatalmam arra, hogy letegyem az
életemet és újra felvegyem azt.” Ebben nincs semmi bizonytalan
hang.
100 Az asszony azt mondta, “Tudjuk, hogy eljön a Messiás; és
amikor eljön, elmondja nekünk ezeket a dolgokat, ahogyan Ő is
tette.”
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101 Azt mondta, “Én vagyok Ő.” Ebben nincs semmi bizonytalan
hang. “Én vagyok Ő.” Aha! Ámen.

Azt mondták, “Atyáink mannát ettek a pusztában.”
102 Azt mondta, “És mindannyian meghaltak.” Azt mondta, “De
én vagyok az Élet Kenyere, amely Istentől jött a Mennyből.”
Ez nem bizonytalan. “Én vagyok az Élet Fája, az Édenkertből.”
Nem, ebben nincs semmi bizonytalan. Biztosan nincs. Semmi
bizonytalanság nem volt benne. Biztos volt mindenben, amit tett.
103 A Biblia nem ad bizonytalan hangot. Azonosítja Isten
tulajdonságait, amikor hangot ad.
104 Jézus azt mondta a Szent János 10:37-ben, “Ha én nem
az Atyám cselekedeteit teszem, mi…és nincs meg bennem
az Atyám jelleme, akkor ne higgyetek nekem. Ezek, ezek
azonosítják az Ő jellemét bennem, az Ő tulajdonságait.”
105 Mert az Atya az Ige, “Kezdetben volt az Ige, és az Ige Istennél
volt, és Isten volt az Ige,” és annak a korszaknak az ígérete
mutatja meg Isten tulajdonságait.
106 Ha Mózes idejében élt volna, akkor ez nem működött volna.
És ha Mózes az Ő idejében élt volna, akkor az nem működött
volna. Ha ŐNoé idejében élt volna, nemműködött volna, vagy ha
Noé az Ő idejében élt volna. Noé az azokra a napokra vonatkozó
dolgokról prófétált, és az ő tulajdonságai és tettei azonosították
őt Isten Igéjével. Mózes ugyanezt tette.
107 És itt jött Jézus, és az Ige, amelyet arra a korszakra ígértek,
Jézus Krisztusban azonosítva lett. Az Ige tulajdonságai által,
amely Isten. Ámen.
108 A Szentlélek kiáradása az utolsó napokban az egyszerű
emberekre, azonosította Isten tulajdonságait az emberekkel.
Megígérte ezt. Ez az Ige. Azt mondta, hogy megteszi. Senki sem
vonhatja vissza. Azt mondta, hogy megteszi.
109 Tehát mindazokat a dolgokat, amiket megígért, azokat
megteszi. Ez azonosítja az Ő tulajdonságait. Igen, uram.
“Ne higgyétek el, ne higgyétek el az állításaimat, ha az Én
tulajdonságaim nem az Istenéi.”
110 Figyeljétek meg a János 14:12-ben, “Aki hisz Énbennem,”
mondta, “annak megvan az Én azonosításom, a tulajdonságaim.
Aki hisz Énbennem, az azokat a dolgokat fogja tenni, amelyeket
Én teszek.” Ez azt jelzi, hogy Krisztus jelleme van benne, az Ő
tulajdonságait mutatja. Ámen.
111 Elég vallásosnak érzem magam, még ha rekedt is vagyok.
Igen, uram. Ó, jaj! Látjátok, ebben nincs semmi hiba! AzŐÉlete!
“Aki hisz Énbennem, az azokat a dolgokat fogja tenni, amelyeket
Én teszek.” Látjátok, ez azonosítja a tulajdonságait.
112 Ugyanezt mondta: “Ha az Én jellemem nem azonosít
Engem,” Isten benne, akkor Ő…ne higgyetek Neki. Most, azt
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is mondta, hogy Őt ez fogja azonosítani. És ha ez nem azonosítja
Őt, akkor Ő nem az, akinek mondja Magát.
113 És ma, ha Krisztus nem azonosítja Magát, Krisztus
tulajdonságai azonosítanak minket, hogy Krisztushoz
tartozunk, akik hisznek az Igében…Jézus volt az Ige,
tehát hinnie kellett az Igében. És hogyan mondhatjuk, hogy
Krisztustól vagyunk, és tagadjuk a Biblia bármely Szavát?
Krisztus Szent Szelleme az Isten benned, és minden ígéretet
“Ámennel” fog megerősíteni. A Biblia azt mondja, “Ezek a
jelek követik azokat, akik hisznek.” Isten Szelleme azt mondta,
“Ámen” Látjátok?
114 Egyikük sem mondja azt, hogy, “Nem, az egy másik
korszaknak szólt; az csak a tanítványoknak szólt.”
115 “Menjetek el az egész világra, és hirdessétek az
Evangéliumot minden teremtménynek. Aki hisz, bárhol is
van az egész világon, ezeket a jelek fogják követni, ugyanaz a
dolog.” “Ugyanaz tegnap, ma és mindörökké,” a tulajdonságai
azonosítva.
116 Ez a Zsidókhoz írt levél 1:1, “Isten különböző időkben,
a próféták által szólt az atyákhoz,” azonosítva a feltámadt
Krisztust ma, ugyanazokkal a tulajdonságokkal, mint ahogy
a különböző időkben tette. Észrevettétek? Isten soha nem
változtatja meg az útját.
117 Régen a Bibliában, amikor egy álmodó álmot látott, és nem
volt próféta az országban, aki megnézhette volna, hogy ez az
álom igaz volt-e vagy sem, más módon derítették ki. Fogták
azt az embert, aki az álmot látta, és levitték a templomba.
Áron főpap mellvértje az oszlopról függött. És ez az álmodó
elmondta ezt az álmot. Nem számít, milyen jól hangzik, milyen
valóságosnak hangzik; ha nem villant fel egy természetfeletti
Fény azokon a köveken, amelyet Urimnak és Tummimnak
neveznek (A bibliaolvasók értik); akkor nem érdekel, mennyire
valóságosnak hangzott, nem volt az. Isten szokatlanságának,
Isten jellemének, az Ő tulajdonságait kellett megmutatnia a
természetfelettiben, hogy megmutassa, hogy azonosította Magát
az üzenetben. Ámen.
118 Ma este ugyanezt mondom. A régi Urim és Thummim
eltűnt, de az Ige az ugyan az a dolog, ami azonosítja Isten
tulajdonságait, annak az órának az ígéretét, amelyben élünk.
Abban vannak Isten tulajdonságai azonosítva, az óra ígéretei
által, amelyben élünk.
119 Ez teszi Istent ugyanazzá, mint ami volt. “Különböző
időkben,” nézd, “különböző módokon szólt az atyákhoz a
próféták által.” “A törvény és a próféták pedig Jánosig voltak;
azóta a Mennyek Országa.” Figyeljétek meg, “De ezekben az
utolsó napokban,” ugyanúgy szól, mint akkor, “az Ő Fia,
Krisztus Jézus által.” “Isten különböző időkben, különböző
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módokon szólt az atyákhoz a próféták által; ezekben az utolsó
napokban,” ugyanazt teszi, “szól az emberekhez (az atyákhoz)
az Ő Fia, Krisztus Jézus által.” Feltámasztotta Őt a halálból,
és Ő bennünk él, azonosítja Magát, és előre megmond nekünk
dolgokat, Ő a szív gondolatainak és szándékainak megítélője.
Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz! “Isten
különböző időkben és különböző módokon szólt az atyákhoz a
próféták által, de ezekben az utolsó napokban Jézus Krisztus, az
Ő Fia által.” Az Írást nem lehet meghamisítani. Pontosan az.
120 Ahogy már korábban is mondtam, Istennek nincs szüksége
senkire, hogy értelmezze ezt az Igét. Ő Maga értelmezi a saját
Igéjét. Ha Ő mond valamit, az megtörténik, ez az értelmezés.
Látjátok? Nincs szüksége senkire, aki azt mondja, “Nos, azt
hiszem, ez ezt jelenti.” Isten a saját értelmezésével azonosítja.
121 Ha az ígéret arra a napra szól, akkor nem élhetünk Luther
fényében, nem élhetünk Wesley fényében, nem élhetünk egyikük
fényében sem. A mai napra ígért Fényben kell élnünk.
122 Mi lett volna, ha Mózes lemegy Egyiptomba, és azt mondja,
“Nos, építünk egy nagy bárkát. Ki fogunk úszni ebből az
országból. ANílus fel fog jönni”? Visszanéznek a tekercsben; erre
nincs ígéret. Így van. De látod, ő Isten prófétájaként azonosította
magát, mert amit mondott, az beteljesedett, akkor tudták, hogy
nála volt az Úr Igéje. A fáraónál lándzsák voltak, de Mózesnél
volt az Ige. Amikor tehát a tengerhez értek, a lándzsák mind a
tenger alá kerültek; és Mózes átvitte Izráelt a tengeren, szárazon,
mert nála volt az Ige, és ő volt az Ige abban az órában. Mózes volt
a megnyilvánult Ige arra az órára.

Illés volt a megnyilvánult Ige arra az órára.
123 Krisztus a megnyilvánult Ige és az általa tett ígéretek. “Egy
kis idő, és a világ nem lát többé; ti azonban látni fogtok Engem,
mert én veletek leszek, sőt bennetek leszek a világ végezetéig. A
cselekedeteket, amelyeket Én teszek, ti is tenni fogjátok.” Ezeket
a dolgokat ígérte.Mi ez? Ez Isten tulajdonsága, ahogymegjeleníti
az Igéjét, ahogyan minden korban tette.
124 Malakiás 4, azt mondja, “Mielőtt eljön az Úrnak nagy és
félelmetes napja, íme, elküldöm nektek Illés prófétát; és vissza
fogja adni a gyermekek hitét az atyáknak,mielőtt az a nap eljön.”
Megígérte.
125 Jézus mondta Szent Lukács evangéliumának 17. fejezetében,
“Amint Szodoma napjaiban volt, úgy lesz az ember Fiának
eljövetelekor is, amikor az ember Fia megjelenik.” Amikor a
kinyilatkoztatás kibontakozik, azokban a napokban, amikor a
világ olyan lesz, mint Szodoma, mi lesz akkor? Annak az Írásnak
a tulajdonságai beteljesednek. Isten az Ő tulajdonságaival
azonosítja Magát, jellemzőivel, amelyek mindig is megvoltak
neki. Ezt nem hagyhatja el.
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126 Az utolsó napokban, a Fián keresztül azonosította Magát.
Figyeljük meg, hogy Isten hogyan teszi ezeket mindig…ahogy
Ő…soha nem változtatja meg az útját.
127 Ez a három ember, aki beszélt Ábrahámmal, ahogy az előbb
beszéltünk róla, Szodoma napjaiban.
128 Ábrahám egy olyan ember volt, aki hitt Istenben. Szaván
fogta Istent az ígéreteiben. Sára, a felesége hatvanöt éves volt,
Ábrahám hetvenöt, amikor Isten elhívta. Azt mondta, hogy lesz
egy—egy gyermekük; Ábrahámnak lesz egy gyermeke Sárától.
Lehet, hogy kicsit nevetségesen hangzik, de elképzelem, hogy
megvette a—a kis cipőket és ruhákat, és mindent elkészített, mert
lesz egy babájuk.
129 Az első huszonnyolc nap után Ábrahám talán azt mondta
Sárának, “Hogy érzed magad, drágám?”

“Semmi változás.”
“Dicsőség Istennek, akkor is meglesz.”
“Honnan tudod?”
“Isten mondta.”
Eltelt egy év. “Hogy érzed magad, drágám?”
“Semmi változás.”
“Akkor is meglesz. Isten mondta.”
Eltelt öt év. “Hogy érzed magad, drágám?”
“Semmi változás.”
“Akkor is megkapjuk. Isten mondta.”

130 Mi volt az? Volt egy ígérete Istentől. Hitt Istennek, és úgy
cselekedett, mint Isten: ragaszkodott az ígért Igéhez. Ez…
131 Huszonöt év telt el. A kiscipők már megsárgultak, de ő még
mindig ragaszkodott hozzájuk. Most már öreg, meggörnyedt,
és szörnyű állapotban van; Sára méhe szinte halott, ő pedig
terméketlen. És milyen állapotban vannak!
132 “Hogy érzedmagad, Ábrahám, a nemzetek atyja?” kérdezték
tőle a csinált-hívő barátai.
133 “Nos, dicsőség Istennek, jól érzem magam. Akkor is
meglesz a baba.” Mert nem tántorodott meg Isten ígéretében
hitetlenségből; hanem erős volt, és dicsérte Istent, mert teljesen
meg volt győződve arról, hogy amit Isten mondott, azt Isten meg
is tudja valósítani. Ámen. Ez egy hívő ember tulajdonsága.
134 Mi a helyzet veled? Látjátok? Mi van velünk, Ábrahám
gyermekeivel? Azonosulunk-e Isten Igéjével, mint ígérettel, és a
tulajdonságaink azonosítanak minket, hogy valóban elhisszük-
e? Vagy csak hebegünk-habogunk, ugrunk innen, át oda, és
amoda, és tűnődünk, hebegünk-habogunk, amikor Erről van szó?
Akkor nem vagyunk keresztények, csak tettetjük, hogy hiszünk.
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135 De amikor valóban ráállunk erre az ígéretre, akkor álljunk
rá és maradjunk mellette! Ábrahám így is tett.
136 Most meglátjuk, hogy egy nap látta, hogy három ember jön,
sétáltak. A Biblia azt mondja itt, “A nap hevében volt,” tehát
dél körül lehetett. Ezek a férfiak odamentek hozzá, és beszéltek
vele. Tudjuk, hogy ketten lementek Szodomába. Azt hiszem,
beszéltünk erről a múlt este. Az egyikük vele maradt.
137 Nézd meg ezt az Embert, akit úgy hívott…aki vele maradt,
mit csinált ez az Ember. Az egyik a tulajdonságai alapján
azonosítva lett, hogy Ő Elohim volt.
138 Elohim, a Biblia legelső igéje, “Kezdetben Isten…” Nos,
bármelyik tanulmányozó tudja, hogy az a szó, ami azt jelenti,
Isten, héberül “Elohim,” ami azt jelenti, “a Mindenható, a
Mindenre Elégséges, az Önmagától Létező,” nincs szüksége senki
segítségére, nincs szüksége senki értelmezésére, a Magától teszi.
Ő a Mindenre Elégséges Isten, mindenütt jelenlévő, mindentudó,
mindenható, Ő Isten.
139 Ott volt Ő. És Ábrahám most, ez a pátriárka, aki birtokolta
az Igét, ránézett erre a Férfira. És ez a Férfi hátat fordítva a
sátornak, megkérdezte, “Hol van a feleséged, Sára?”

Azt mondta, “A sátorban van, mögötted.”
140 Azt mondta, “Meglátogatlak a megfelelő időben, és meglesz
a gyermek, amit megígértem neked.”
141 És Sára nevetett ezen. És az, Aki beszélt hozzá, elmondta
neki, mit mondott Sára a sátorban, mögötte.
142 Ezt a Mózes 1. könyvében olvashatjátok. Meglátjuk, hogy
Ábrahám, miután ez az Ember azonosította Magát…
143 Mi volt ez? A Zsidókhoz írt levél 4. fejezetének 12. verse azt
mondja, “Az Isten igéje élesebb, erősebb, mint a kétélű kard,
megítéli a szív gondolatait és szándékait.”
144 Tudta, hogy ez az az Ember. Tudta, hogy nincs próféta az
országban rajta kívül, és ezért az Úr Igéje hozzá jött. És ő volt a
próféta, és itt jött az Ige a prófétához.
145 Ugyanez a helyzet Keresztelő Jánossal. Négyszáz éve nem
volt próféta. Emlékszem…
146 Talán az öreg Davis doktor itt ül ma este, az öreg
misszionárius baptista prédikátor, aki megkeresztelt engem a
hitben. Mindig vitatkozott velem. Azt mondta, “Billy, te még
csak egy gyerek vagy. Hallgatnod kell rám.”

Azt mondtam, “Rendben van, Davis testvér, figyelek.”
147 Azt mondta, “Látod, János nem volt megkeresztelve. Tehát
keresztelt ugyan, de nem volt megkeresztelkedve; senki sem volt
méltó arra, hogy megkeresztelje őt.” Ez jó baptista teológia.
“És itt jön Jézus, és azt mondta…János így szólt, ‘Nekem
kell általad megkeresztelkednem; miért jössz hozzám?’ Ő pedig
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azt mondta, ‘Engedd, hogy ez így legyen.’” Azt mondta, “És
akkor, amikor ‘engedett’ Neki,” mondta, “látod, akkor Jézus
megkeresztelte Jánost. És amikor kijött a vízből, akkor megnyílt
az ég, és meglátta Istent galamb alakjában, leszállni és rászállni,
azt mondta, ‘Ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm.’”
De nem, nem ellenkezni akarok Dr. Davis-szel, de tévedett.
148 Látjátok, János volt a próféta, és az Ige mindig a prófétához
jön. Ha tehát az Ige testté lett, akkor is el kellett jönnie a
prófétához; mert ő az Igéről tett bizonyságot, és a tulajdonságai
így azonosították Őt. Itt jön az Ige, most mi történt? Amint
Jézus elé lépett, János azt mondta, “Nekem kell általad
megkeresztelkednem; miért jössz hozzám?”
149 Jézus azt mondta, “Engedd, hogy így legyen, mert így illik
(illik nekünk), minden igazságot beteljesítsünk.” János a próféta;
Ő pedig az Ige. Ő volt az Áldozat, és a földi szolgálatának
megkezdésére készült, és az Áldozatot meg kellett mosni,
mielőtt bemutatták volna. És János megkeresztelte Őt, mert
tudta. “Engedd, hogy így legyen, mert így illik nékünk minden
igazságot betöltenünk.” Az áldozatot meg kellett mosni, mielőtt
bemutatták volna, ezért János megkeresztelte Őt. Nem Jézus
keresztelte meg Jánost. János megkeresztelte Jézust. “Engedd,
hogy így legyen.”
150 Figyeljük meg, itt volt Ábrahám, és nála volt az Úr Igéje. Az
Úr Igéje eljött hozzá. Ő volt a próféta. És most itt jön az Ige.
“Ábrahámnak” nevezte őt, nem Ábrámnak.
151 Néhány nappal azelőtt még az volt a neve, hogy Ábrám—
Ábrám, most pedig Ábrahám. A felesége Sárai volt, most pedig
“Sára”, nem S-á-r-a-i; S-á-r-a. Nem (Á-b-r-a-h-á-m) Á-b-r-á-
m, hanem Á-b-r-a-h-á-m, Ábrahám.
152 És ez az Ember azonosította Magát, amikor azt mondta,
“Ábrahám!” Ó, jaj nekem!

Ábrahám azt mondta, “Elohim!”
153 Ott van az Ige és a próféta, együtt, mindkét szereplő
azonosítva.
154 Elohim, azt mondta, “Hol van a feleséged, Sára?”
155 Azt mondta, “A sátorban van, mögötted.” És a…Akkor
megtörtént a csoda. Elohim! Ábrahám “a Mindenható, Mindere
Elégséges, Mindenható Istennek” nevezte Őt.
156 Jézus azt mondta, hogy amikor a földön volt, ugyanazt tette,
amit Elohim tett. Ez azonosította az Ő tulajdonságait, hogy Ő
Isten.
157 És azt mondta, korábban, “Az utolsó napokban, az
Emberfiának eljövetelekor, amikor megjelenik, ez a helyzet
újra megtörténik, ahogyan Szodomában történt.” Elohim az Ő
népe között, a Mindenható Isten! Ezt mondja az Írás. Elohim a
népe között!
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158 Negyven éve keresztel minket Szentlélekkel, Elohim, Isten!
És a gyülekezet…
159 Nézzétek, Ábrahám látott egy jelet, aztán egy hívást; egy
jel, egy hívás; egy hívás, jel; várakozás a megígért fiúra. De
az utolsó jel, amit látott, az utolsó megjelenés, Isten utolsó
látogatása, mielőtt a megígért fiú megérkezett, az Elohim volt
emberi testben. Aztán eljött a megígért fiú.
160 ÁbrahámMagva pedig várja amegígért Fiút, JézusKrisztust.
És láttak jeleket, a Szentlélek kiáradását, nyelveken szólást,
isteni gyógyítást és így tovább. De amikor az Emberfia
megjelenik, Elohim visszatér Ábrahám királyi Magvához, és
ugyanazt a dolgot fogja megmutatni, amit azon a napon
megmutatott, ámen, Elohim, úgy ahogyan volt! Miért? Ez Isten
tulajdonsága lesz.
161 Ha pedig Krisztus Isten volt, “Még egy kis idő, és a világ nem
lát engem többé; ti mégis látni fogtok engem,mert veletek leszek,
sőt bennetek leszek a beteljesedésig, a végéig. Amit Én teszek, ti
is megteszitek majd.”
162 Jézus mondta ezt Lukács evangéliumának 17. fejezetében.
Rendben, amikor hisszük és látjuk ezeket az utolsó napokat,
ennek a helyzetnek újra meg kell történnie.
163 Ezért a Zsidókhoz írt levél 1:1, “Isten különböző időkben a
próféták által azonosította Magát, ezekben az utolsó napokban
azonosította az Ő Fiának feltámadását a halálból,” azáltal, hogy
ugyanazokat a tulajdonságokat adta a Gyülekezetnek, mint ami
Neki volt, ami pontosan igazolja a Zsidók 13:8-at.
164 Ebből nem lehet kiszedni egy tollat sem. Ezek sastollak.
Szorosan együtt vannak, mert ez egy mennyei madár. [Üres hely
a szalagon—Szerk.]…sas eledellel etetik őket.
165 Most azt látjuk, hogy “Különböző időkben, különböző
módon szólt az atyákhoz a próféták által, az utolsó napokban
az Ő Fia, Jézus Krisztus által, azáltal, hogy feltámasztotta Őt a
halálból.” És itt van közöttünk, kétezer év után, ugyanaz a Jézus,
nem a próféták egyike; Jézus, halleluja, Isten feltámadt Fia!
166 Jézus azt mondta egy napon, “A gonosz és parázna nemzedék
jelet kíván, és jelet kap.” Egy gonosz és parázna nemzedék.Mikor
volt a világ gonoszabb, paráznább és romlottabb, mint most?
167 “Ahogyan Jónás napjaiban történt, amikor Jónás három nap
és három éjjel a hal gyomrában volt, így kell az Emberfiának
három nap és három éjjel a föld szívében lennie.”
168 Akkor “a gonosz és parázna nemzedék” jelet kapott. Miféle
jelet? A feltámadás jele. És ez ma is megvan, kétezer év után,
Ő még mindig él. Köztünk van, ma este, ugyanaz tegnap,
ma és mindörökké, Isten tulajdonságaival azonosítva Magát,
megtestesítve az Igét ezen a napon, amit megígért. Ámen.
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169 Ott az Ige. Most elhiszed-e a jelet? ez a következő dolog,
utolsó napok, az Ő azonosítása a Fia által. Figyeljétek meg.
170 Isten a régi időkben szólt Mózeshez. Az 5Mózes 18:15-ben,
azt mondta, “Az Úr, a te Istened, hozzám hasonló Prófétát fog
támasztani.” Most figyeljetek. Ez az Ige. Ez az Ige. Ez Isten volt.
Ez nem Mózes volt. Honnan tudhatta volna ezt Mózes? Ő egy
ember volt. De Isten Mózesen keresztül mondta ezt. Hiszed ezt?
Rendben.
171 Most figyeljük meg Jézust, nézd, hogyan azonosították a
tulajdonságai, hogy a megígért Ige igazság. Bizonyosan így
volt. Azonosítva lett azokkal a tulajdonságokkal amit Mózes
megmondott Róla.
172 Sokan közülük, mint ma is, valami nagy vezetőt akarnak
látni. “Ó, neki doktori fokozata van. Ennek és ennek. A
Hartfordi Egyetemen végzett.” Vagy, “Valami nagy, ehhez
hasonló intézményben végzett.” Ez nem Isten azonosítása. Nem,
nem. Ebben nincs semmi. Az Ige az, ami azonosítja Istent.
Értitek?
173 Jézus nem volt tudós, és pap sem volt, rabbi sem volt a világ
számára. A világ számára lázadó volt.
174 De Isten megerősítette az Igét rajta keresztül, ami őt
Emmanuellé tette. Ez volt az Ő azonosítása. Most itt Jézus
pontosan azt töltötte be, amit Isten a régi időkben megmondott
Mózesen keresztül, hogy tenni fog.
175 Most figyeljük meg, amikor találkozott Péterrel, ahogy azt
múlt este leírtuk, amikor találkozott Péterrel, és elmondta neki,
hogy mi a neve. Ez a jel Péter számára, azonosította, amit állított
Magáról, hogy Ő a Messiás, Mert az Ige ezt mondta, “Prófétát
támaszt az Úr, a te Istened.”
176 És Péter odajött, aki akkor még Simon volt, odajött, ahol Ő
volt. És Jézus ránézett, és azt mondta, “A neved Simon, és te Jóna
fia vagy.” Ez azonosította Krisztus jellemét, mint az Igét, amelyet
Mózes ígért. Péter felismerte, hogy ez a jel Jézust a Messiásként
azonosítja. “Isten volt Krisztusban,” az utolsó napok kenete.
Nátánaelnek…Ne feledd, megmondta Simonnak a nevét.
177 Most pedig figyeljetek, Nátánaelnek elmondta, hogymit tett.
“Amikor a fa alatt voltál, láttalak.” Ez azonosította Őt, mint
Messiást.
178 Azt mondta, “Te vagy az Isten Fia. Te vagy Izrael királya.” Ő
azonosítva lett a megígért Ige tulajdonságai alapján, hogy Ő volt
a Messiás. “Az Úr, a te Istened prófétát támaszt.”
179 A kútnál lévő kis asszonynak elmondta, hogy ki ő, és ez
azonosította Őt, mint ezt a megígért Messiást. Látjátok?
180 Az Ő jelleme, az Ő tulajdonságai voltak az azonosított Ige.
Az Ő jellemzői azt mutatták, hogy az Ige Isten volt, tehát Isten
azonosítva lett Krisztusban. Most figyeljetek. Figyeljetek.
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181 Péternek, úgy azonosította Magát Péternek, hogy a nevén
szólította. Nátánael úgy azonosította őt, hogy elmondta neki,
mit tett. Az asszony pedig úgy azonosította őt, hogy elmondta
róla, hogy ki ő. Hogy ő…ki volt ő; mit tett; és mi volt az
asszony. Ő azonosította a Messiás tulajdonságait, ami a Messiás
tulajdonsága kellett, hogy legyen.
182 Nézd a kis asszonyt, aki ugyanezt mondta. “Uram, látom,
hogy Te próféta vagy. Több száz éve nem volt prófétánk.
Volt rengeteg gyülekezetünk, rengeteg felhajtás és felekezeti
különbség, de több száz éve nem volt prófétánk. Tudjuk, hogy
amikor eljön a Messiás, ez fogja Őt azonosítani.”
183 Azt mondta, “Én vagyok Ő, aki veled beszélek.” Semmi
bizonytalan nem volt ebben, “Én vagyok Ő.” Ez azonosította Őt.
184 A vérfolyásos asszony azonosította Őt, az Igét. Hogyan?
Azáltal, amit Ő tett, amikor a hite megérintette Őt. Megfordult,
és azt mondta, “Ki érintett meg engem?” Tudta, hogy valami
történt. Ez azonosította Jézust a Messiásként.
185 Elhitte, és azt mondta, “Ha csak megérinthetem a ruháját,
meggyógyulok.”
186 Amint megérintette, Ő megfordult, és azt kérdezte, “Ki
érintett meg engem?” Ésmindannyian tagadták. De az ŐMessiás
tulajdonságai…
187 Ámen! Remélem, hogy ezt látjátok, gyülekezet. Figyeljetek,
ahogy zárunk.
188 Ott megérintette Őt. Talán több száz is volt ott, akik
próbálták megérinteni. Péter még meg is feddte Őt, és azt
mondta, “Nos, mindenki megérint Téged.”
189 Azt mondta, “Igen, de valaki máshogyan érintett meg.” Ez
a különbség, az a hit érintése. Látjátok? Azt mondta, “Valaki
megérintett. Másfajta érintés volt. Elgyengültem. Az erő ment
ki belőlem. Erő jött ki belőlem.” Most, ott állt.
190 Még a Saját tanítványa is azt mondta, más szavakkal, “Úgy
hangzol—hangzol, mintha valami szélhámos lennél. Az emberek,
mindenki megérint Téged.”
191 Figyeljétek Őt, figyeljétek az Ő azonosítását most.
Megfordult, végignézett a tömegen. Egyenesen őrá nézett.
Nem tudta tovább rejtegetni magát. Elmondta neki az állapotát,
és azt mondta, “A hite meggyógyította.”
192 Tudta ebből, hogy, Zsidókhoz írt levél 4:12, “Az Igemegítéli a
gondolatokat, és a szív szándékait.” Tulajdonságai azonosították
Őt, mint “Isten Igéje, aki testté lett és közöttünk lakozik.” Ámen.
193 Azt hiszem, ma este ugyanez azonosítja Őt, a feltámadt
Jézus Krisztus, aki ma este közöttünk él, ugyanaz tegnap, ma
és mindörökké. Most, mivel a Zsidók 13:8 igaz, az Ő jelleme ma
is ugyanúgy azonosítja Őt, mint akkor, ugyan azon a módon.
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194 Nézd meg Kleofást és a többit a feltámadás után. Jézus
azonosította Magát azzal, ahogyan megtörte azt a kenyeret, hogy
ugyanúgy tette, ahogyan, mielőtt keresztre feszítették. És ők…
Ez azonosította az Ő tulajdonságát, mert Ő mindig így csinálta.
195 Ha ma este itt lenne, hogyan azonosítaná Magát? Ahogy
tegnap is tette, mert Ő ma is ugyanaz, és örökké az lesz.
Ez az azonosítás. Zsidókhoz írt levél 4, tizen…14 és 15,
“Ő most…” Azt mondja, “Ő a mi Főpapunk, akit meg tud
érinteni a mi gyengeségeink érzése.” Ő a mi Főpapunk most.
Feltámadása után, halála után, temetése után, feltámadása
után, mennybemenetele után, ámen, Ő ugyanaz marad, tegnap,
ma és mindörökké, egy Főpap, akit meg tudunk érinteni a
gyengeségeink érzésével. Ámen. Ő az, most, minden férfi és
asszony számára itt, aki elhiszi. Ő a mi Főpapunk, tegnap, ma
és mindörökké ugyanaz.
196 Örökké él. Hiszel ebben? A tulajdonságai folyamatosan
ugyanazon a módon azonosítják Őt, mint amilyen volt, amikor
a földön élt. Ő még ma este is itt él, a Szentlélek formájában.
Örökké él. És a tulajdonságai követik Őt, ahogyan mindig is
tették, ha még mindig él.
197 Ma este hálás vagyok, hogy “Isten különböző időkben és
különböző módokon szólt az atyákhoz a próféták által, ezekben
az utolsó napokban az Ő Fia, Jézus Krisztus által.”
198 Ó, nem is tudtam, hogy ilyen sokáig beszéltem. El is
felejtkeztem erről. Bocsánat. Én csak…abbahagyom.

Imádkozzunk.
199 Mennyei Atyánk, nagy irgalmas Isten! Uram, én—én…talán
túl sokat beszélek. Imádkozom, Istenem, hogy ha ezt tettem,
bocsáss meg nekem. De Uram, nem kérhetek bocsánatot azért,
amit mondtam. Csak azt mondtam, amit Te mondtál, itt az
Igédben.
200 Most csak egy-két szó Tőled, Uram, talán mindenki látni
fogja ma este. A beteg emberek meggyógyulnak, amikor
meglátják, hogy Te még mindig a mi nagy Főpapunk vagy.
Imádkozom, Uram, ebben a következő néhány percben, hogy
ezt az Üzenetet újra a valósággal élővé tedd. Amit Igéd
által mondtam, hadd azonosítsanak Téged a Te tulajdonságaid
közöttünk ma este, hogy Te ugyanaz vagy tegnap, ma és
mindörökké, mert Jézus Nevében kérjük ezt. Ámen.
201 Csak egy pillanat. Mi, én—én egy kicsit késő van, de
elviselnétek mindannyian még egy kis imasort, tizenöt-húsz
percig? Ha szeretnétek, emeljétek fel a kezeteket, és mondjátok,
“Mi…” Rendben, köszönöm—köszönöm. Megígértem, hogy fél
tízkor elengedlek titeket. Most annyi az idő; húsz perc múlva.
Szóval, ha csak tíz percet adtok, sietni fogok.
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202 Lássuk, milyen imakártyákat osztottak ma? [Egy testvér azt
mondja, “O.”—Szerk.] O-betű? Mi, hol is kezdtük a múltkor,
egyes, egyes? [Azt hiszem, az egyes volt.”] Igen, aha.
203 És aztán mi, tegnap este, mi csak…a Szentlélek…Ma
meghallgattam, és elismételtem, ami mondva volt. Némelyik
francia név, én…A Szentlélek; az egyetlen mód, ahogy meg
tudom tenni, csak várok és meglátom.
204 Látjátok, néha, amikor látomást látsz, az meg kell, hogy
forduljon és értelmezni kell. Értelmezni kell. Egy látomás, olyan
mintha látnál egy—egy birkát, az lehet, hogy gyapjút jelent.
Látjátok, a magyarázatra is szükség van, látjátok, és a látomást
meg kell fordítani, és értelmezni kell.
205 És tegnap este észrevettem, hogy nem tudtam kiejteni azokat
a francia neveket, el kellett betűznöm.
206 Afrikában és a hottentották, pogányok és egyebek között,
Annak betűnként kellett, hogy kimondania a neveket, elmondta,
hogy kik voltak, és betűnként mondta az ő nyelvükön. Ők, ők
tudják, mi az, amint elbetűzöd. De látjátok, Ő minden nyelvet
ismer. Ő az Örökkévaló Isten.
207 Kezdjük ma este, mondjuk, hetvenöttől százig, az O-val. Azt
mondta, hogy O? Én…[Egy testvér azt mondja, “Igen. O.”—
Szerk.] O, O. Igen. Rendben. Kinek van hetvenötös imakártyája,
hadd lássuk? O-betű, O imakártya, hetvenöt, emelje fel a kezét,
akinek ez van. O. Rendben. Gyertek ide. Hetvenöt, nyolcvan,
nyolcvanöt, kilencven, kilencvenöt, száz, gyertek erre, ha tudtok.
Rendben, álljatok ide sorba, gyorsan, mert nem lesz rá időnk.
Remélem, hogy sikerül.
208 Nézd meg az imakártyádat. Nézd meg a szomszédod
imakártyáját. Micsoda…És ha valaki rokkant, vigyétek fel az
imasorba. Szóval, ha O-betűjük van, csak az O, hetven-…
209 Hetvenöttől százig, sorakozzatok fel ide, ha tudtok. Bárhol
is vagytok, az erkélyeken, bárhol máshol, gyertek le, és gyere a
sorba a lehető leggyorsabban, ha tudsz, hogy időt nyerjünk.
210 Most pedig ti többiek, akiknek nincs imakártyájuk,
felemelnétek a kezeteket, és mondjátok, “Nincs imakártyám,
Branham testvér, de hiszek”? Emeljétek fel a kezeteket.
211 Ne feledjétek, most a Főpapról fogok beszélni nektek. “Ő egy
Főpap, akit meg tudunk érinteni a mi gyengeségeink érzésével”
Ő Jehova-Jireh, “az Úr gondoskodott áldozatról.” Ő Jehova-
Raffa, “az Úr, aki meggyógyítja minden betegségedet” Hiszed
ezt? Ő Jehova-Manasse. Egy pajzs, védőpajzs, a mi békénk, Ő
megmarad. Nos, hányan hiszitek, hogy Jehova összes megváltó
neve Jézusra is vonatkozik? Biztos, hogy így kell legyen. Ha Ő—
Ha Ő…Miért, ők elválaszthatatlanok, tehát mind, Ő kell, hogy
legyen. És ha Ő még mindig Jehova-Jireh, akkor Ő Jehova-Raffa
is. Ha Ő Jehova-Jireh…Ő Jehova-Jireh, “az Úr gondoskodott
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egy áldozatról az üdvösségért,” akkor Ő Jehova-Rapha, aki
“meggyógyítja minden betegségünket” Ámen. A gyógyulás csak
Isten által jöhet.
212 Rendben, amíg az emberek sorakoznak; nem volt időm, hogy
megnézzem, hogy kik azok és mik. De most mind, akik tudjátok,
hogy nem ismerlek, emeljétek fel a kezeteket, és mondjátok,
“Szükségem van Istenre. De te nem ismersz engem, Branham
testvér, de szükségem van Istenre. Csak felemelem a kezemet.”
213 Most pedig, ha csak néhány percre leülnétek, figyeljetek,
legyetek figyelemmel, legyetek csendben. Most, amikor azt
mondom, hogy “legyetek csendben,” nem úgy értem…Mikor
az Úr tesz valamit, akkor dicsérni akarjátok majd az Urat; ez
imádat. De úgy értem, hogy “járkálni, felállni,” tudjátok, hogy ez
tiszteletlen. Látjátok? És a Szentlélek nagyon érzékeny, nagyon
érzékeny. Látod? Bármi ilyesmi van, rögtön elhagy, és nekem
csak küzdenem kell érte, és aztán újra, látjátok. De ha hallgatsz
rám!
214 Emlékszel az első ígéretére? “Vedd rá az embereket, hogy
higgyenek neked, és légy őszinte, akkor semmi sem állhat az ima
elé.” Emlékeztek erre? Így van. És ez…még nem láttam, hogy
valaha kudarcot vallott volna, és nem is fog. Ez Isten.
215 Most sietnünk kell az imasorral, hogyminél több ember sorra
kerüljön, hogy tekintettel legyünk az emberekre. De akinek van
imakártyája, és nem hívtunk ki ma este, tartsd meg a kártyádat,
sorra fogsz kerülni. Rendben.
216 Most ti ott kint, imakártyák nélkül, emlékezzetek. Ti ott kint,
akár van imakártyátok, akár nincs, csak higgyétek el, hogy Ő
olyan, mint a Zsidókhoz írt levél 4. fejezetében. “Ő a Főpap,
akit meg tudunk érinteni a mi gyengeségeink érzésével.” Lásátok
meg, Ő ugyan az…Nézdmeg, hogy Jehova úgy képviselte Magát
a népe között, mint ahogyan Szodoma napjaiban tette. Rendben.
217 Rendben van, uram. Most imádkozzunk, legyünk igazán
tisztelettel. Ne feledjétek, hogy egy Istentől jövő Szó több, mint
amit bárki tud mondani. Most, itt van ez a férfi, én—én nem
ismerem őt. És azt hiszem, ő…Idegen vagy számomra, így van,
uram? [A testvér azt mondja, “Igen.”—Szerk.] Idegen vagy. Egy
dolgot tudunk, hogy mindkettőnknek Isten Jelenlétében kell
állnunk egy napon; mint ember, Ott találkoznunk kell. Most
találkozunk először.
218 Most, ha idejössz, ha beteg vagy, nem tudom; lehet, hogy
valami másról van szó, látjátok. De ha—ha rád teszem a kezem,
és ezt mondom, “Dicsérd az Urat! Menj, és gyógyulj meg.” Az
rendben van. El tudnád hinni. De mi van, ha Ő megmondja, mi
a bajod? Most látod, ez más, akkor tudod, hogy ez azonosítja az
Ő tulajdonságait. Látjátok, az nem az én tulajdonságom lenne.
Én ember vagyok; én semmit sem tudok róla Épp most mondtam
neki, “Nem ismerlek.” Ő sem ismer engem. De mit tenne ez?
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Ez azonosítaná Jézus Krisztus tulajdonságát, hogy tegnap, ma
és mindörökké ugyanaz. Tudva, hogy ez nem lehetek én, nem
lehetek én, mert nem ismerem ezt az embert. Felemelem a kezem;
itt az Ige. Látjátok? Én nem ismerem őt. Ő nem ismer engem. De
Jézus Krisztus tulajdonsága…
219 Ha Jézus itt állna, és ő beteg lenne, és azt mondaná, “Úr
Jézus, gyógyíts meg engem,” mit mondana neki Jézus? “Én már
megtettem.” Így van?
220 “Megsebesítették a mi bűneinkért, az Ő sebeiben
gyógyultunk meg.” Az egész megváltás, amit valaha is
megkaphatunk, a Golgotán rendezve lett. Onnantól kezdve,
az már hit, hinni a befejezett munkában. Így van? Rendben.
221 Nos, ha Jézus él, és én az Ő Igéjéről beszéltem…Itt vagy,
visszatértél az egyszerűséghez és hithez, hiszel az Ő Igéjében.
Amikor azon az estén találkozott velem, azt mondta, “El fogsz
jutni oda, hogy még a szívük titkait is megismered. Nem fogják
elhinni az első jelet a kezeden, ezt kénytelenek lesznek elhinni.”
Látjátok? “Ha ezt nem teszik meg, akkor a vér átkozza meg a
földet.”
222 Pont úgy, mint Mózes idejében. Azt mondta, “Nem hisznek a
két jelnek, akkor önts vért a földre,” látjátok, “önts vizet a földre,
és vérré válik.”
223 Most nézzük meg, meg tudom-e látni, hogy mi a bajod, ez
megelégítene és hitet adna, nem igaz? [A testvér azt mondja,
“Persze.”—Szerk.] Tudjátok, annak a Személynek a tulajdonsága
kell, hogy legyen, akiről beszélek, Jézus Krisztusnak.
224 A férfi, ahogy az előbb ránéztem, visszament. Egy árnyék
van rajta. Semmi esély nincs, hogy a gyógyszer segítsen ezen
az emberen. Ő haldoklik. Így van. Megműtötték, és a műtét egy
prosztataműtét volt. És ez rák, és a rák szétterjedt benned. Ha
ez így van, emeld fel a kezed. Csak Isten gyógyíthatja meg.
De, nézd, szeretnék mondani valamit, uram. Az az ördög talán
elbújt az orvos kése elől, de Isten elől nem tud elbújni. Elhiszed
ezt? Elhiszed ezt? Akkor imádkozom, hogy Jézus Krisztus
Nevében, hagyja el a dolog, hadd éljen az ember. Semmi; csak
elgyengültem. Rendben.
225 Te és én idegenek vagyunk egymásnak, egy férfi és egy
asszony találkozik. Most, férfiként, nem ismerlek téged. És
valószínűleg, asszonyként, nem ismersz engem; legfeljebb csak a
nevemet vagy a képemet láttad, vagy valami hasonlót. De nem
ismerjük egymást. Ez a mi jellemünk. Nem ismerjük egymás
jellemét. De Krisztus tulajdonsága, Ő az Ige, és az Ige erre a
napra meg lett ígérve. Hallottátok, ahogy beszélek róla. Akkor
az Ő tulajdonságai azonosítják Őt itt. Nem én azonosítom.
Én nem ismerlek téged. Értitek ezt? Érti ezt a gyülekezet? [A
gyülekezet azt mondja, “Ámen.”—Szerk.] Látjátok? Én—én egy
ember vagyok. Én csak a testvéretek vagyok.
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226 Mint az asszony a kútnál, mondd valamit, ami rossz, valami
baj van veled, vagy, hogy mit akarsz, vagy hogy miért vagy itt.
Hagyd, hogy Isten döntsön arról. Vérszegénységben szenvedsz.
Így van, ugye? [A testvérnő azt mondja, “Igen.”—Szerk.]
227 Én—én mindig eltalálom, valaki azt hiszi, hogy csak
tippeltem. Nem találgatok. Nem. Néha megérzem ezt, valakit.
Most nem tudod elrejteni a gondolataidat. Tudom, hogy ül itt
két igazán szkeptikus ember. Látjátok? Ne feledjétek, hogy a ti
neveteket is el tudom mondani, Isten tudja, úgyhogy hagyjátok
abba ezt a gondolkodást. Hadd mutassam meg nektek.
228 Nézz ide, hölgyem. Néz rám. Nem tudom, mit mondott, de
én—én tudom, hogy ki Ő. És ez az Ő azonosított tulajdonsága.
Igen, ez vérszegénység, a vér, víz.
229 Most, itt, itt van valami. Lássuk, ők is azt mondják-e, hogy
ez találgatás. Van egy gyermeked, akiért imádkozol, ő itt van. Így
van. A torkában a mandulák, garatmandulák vannak. Műtétre
vár. Igaz ez? [A testvérnő azt mondja, “Igen.”—Szerk.] Fogd azt
a zsebkendőt, tedd oda, és higgy. Ne kételkedj. Nem lesz szükség
műtétre. Most higgy teljes szívedből.
230 Hogy vagy? Az a helyzet, hogy ez az asszony itt, te félsz
valamitől. Attól félsz, hogy egy anyajegyed rákká változott. Aha,
aha. Most menj, higgy, és nem lesz úgy. Csak menj, higgy teljes
szívedből. Tulajdonságok, nem az enyémek, hanem az Övé!
231 Most már hisztek? Erre mindenkinek hinnie kellene.
232 Nos, én nem ismerlek téged. Idegen vagyok számodra. Isten
ismer téged. Elhiszed, hogy…? Tudod, hogy nem ismerlek, és
tudod, hogy te sem ismersz engem, tehát hiszed, hogy ez a
Szellem, aki beszél, nem lehet az én szellemem? Mert én, mint
ember, nem ismerlek téged. De a megígért Ige tulajdonságai,
az az Ige, amely élesebb a kétélű kardnál, és megítéli a szív
gondolatait és szándékait.
233 Te nagyon beteg vagy. Egy női bajod van, ami a méhed volt,
és a méhed rákos volt. És elmentél, és valamilyen kezelésen vettél
részt, sugárkezelés volt, és az egyetlen dolog, amit az tett, hogy
szétterjedt az egész benned. És meg fogsz—meg fogsz halni, ha
Isten nem gyógyít meg. Ez igaz. Hiszel abban, hogy Ő most
meggyógyít téged? [A testvérnő azt mondja, “Igen.”—Szerk.] A
Menny Istene dorgálja meg azt az ördögöt, aki elrejtőzött az
orvos elől. A sugártól el tudott bújni, de a Szentlélektől nem.
Menj, higgy Benne, testvérnő. Egyáltalán ne kételkedj, csak
higgy.
234 Hiszed, hogy Isten meg tudja gyógyítani ezt az asztmás
állapotot, és meggyógyít téged? [A testvér azt mondja, “Igen.”—
Szerk.] Elhiszed? Akkor menj tovább az utadon, örvendezz,
mondd, “Köszönöm, Uram. Hiszem, hogy elmúlt az asztmám.”
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235 Hogy vagy? Ideges vagy. Már hosszú ideje ideges
vagy. Gyomorfekélyt okozott, bent a gyomrodban, ami
gyomorproblémákat okoz neked. És szeretnél…Szeretnél
megvacsorázni? Megteszed, amit mondok neked? Menj, egyél, az
Úr Jézus Nevében.
236 Teljes szívedből hiszel? [A testvérnő azt mondja, “Hiszek.”—
Szerk.] Úgy tűnik, egy nagyon szép fiatal hölgy vagy. Hiszed,
hogy az Ő szolgája vagyok? [“Ámen.”] Hiszel abban, hogy az
Ő tulajdonsága itt lehet, hogy…az Ige, Maga, és a mai nap
ígérete, “Amit én cselekszem, ti is tenni fogjátok”? [“Ámen.”] Én
nem tudok gyógyítani. Ezt Ő már megtette; de a tulajdonságai
mutatják Őt, meg tudja mondani, hogy mi a baj veled. Női
bajod van, női problémád. [Igen, uram] Hiszed, hogy Isten most
meggyógyítja? [“Igen. Ámen.”] Menj a te utadon, ez nem fog
zavarni többé. Higgy teljes szívedből.
237 Hiszed, hogy az Ő szolgája vagyok? [A testvérnő azt mondja,
“Igen, uram.”—Szerk.] Ha Isten megmondja nekem, mi a bajod,
elhiszed, hogy ez Jézus Krisztus tulajdonsága? A hátadban van.
Többé már nem. Menj, higgy teljes szívedből. Higgy.
238 Gyere, hölgyem. Neked is gyomorfájdalmad van. Higgy teljes
szívedből, és menj, edd meg a vacsorádat. Felejtsd el. Jézus
Krisztus meggyógyít.
239 Gyere. A te bajod a véredben van. Te cukorbeteg vagy. Hiszel
abban, hogy Isten meggyógyít és egészségessé tesz téged ebből?
Menj az utadon, és mondd, “Köszönöm, Úr Jézus,” meggyógyít
téged. Menj, higgy teljes szívedből.
240 Gyere. A hátad, hiszed, hogy Isten meggyógyítja a hátad és
egészségessé tesz téged? Menj a te utadon, örvendj, és mondd,
“Köszönöm, Úr Jézus.”
241 Neked is volt valami baj a hátaddal. Csak sétálj tovább,
és mondd, “Köszönöm, Uram. Meggyógyultam.” Hidd el teljes
szívedből.
242 Neked is hátproblémád volt. Ki gondolta volna? Higgy most
teljes szívedből, és menj tovább az utadon, és gyógyulj meg.
Higgyétek, hogy Jézus Krisztus meggyógyít titeket. “Ha hiszel,
minden lehetséges.” Rendben van.
243 Mi lenne, ha nemmondanék semmit, csak elmennékmellette,
és rátenném a kezem, hiszed, hogy meggyógyulna? Mindenki
látja, mi a baj. Hiszitek, hogy meggyógyulna? Gyere ide.
Jézus Krisztus Nevében, haragszom erre az ördögre. Isten ereje
gyógyítsa meg a gyermeket. Ámen. Ne kételkedj, egyáltalán ne
kételkedj, és meg fog gyógyulni. Higgy teljes szívedből.
244 Ha Isten nem gyógyít meg, egy napon mankón fogsz járni,
ízületi gyulladásmiatt. De hiszel abban, hogy Istenmeggyógyítja
az ízületi gyulladásodat? Akkor menj, és mondd, “Köszönöm,
Uram. Hiszek Neked, és meggyógyítasz engem.” Rendben van.
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245 Gyere. Ezt igazából a te korod okozza. Nagyon ideges vagy.
Nagyon idegessé leszel, késő este. Amikor dolgozol és minden,
nagyon ideges vagy. Most elhiszed? Akkor már nem fog zavarni
többé. Menj az utadon, és mondd, “Köszönöm, Úr Jézus.”
246 Gyere, uram. Hiszel abban, hogy Isten meggyógyítja
a szívbajodat? [A testvér azt mondja, “Igen.”—Szerk.]
Meggyógyítja a szívedet? Csak menj tovább, és mondd,
“Köszönöm, Uram. Teljes szívemből hiszek.”
247 Isten meggyógyítja a TBC-t, és egészségessé is tesz. Hiszed
ezt, uram, teljes szívéből? [A testvér azt mondja, “Hiszem.”—
Szerk.] Rendben. Menj az utadon, és mondd örvendezve,
“Köszönöm, Úr Jézus!”.
248 Mi a helyzet veletek odakint, hisztek? És a közönséggel?
Néhányan közületek a közönségben most már hisznek.
249 Ez az ember, aki itt ül hörghuruttal, hiszed, hogy Isten
meg fogja gyógyítani a hörgőproblémádat? Rendben, akkor
megkapod, amit kértél. Ámen.
250 Magas vérnyomás, ott ül mögötte. Hiszed, hogy Isten
meggyógyítja a magas vérnyomást? Elhagyott téged, uram. Nem
ismerlek, soha életemben nem láttalak.
251 Mondd, uram, hiszed, hogy az izmaidban lévő görcsök, ideges
izomgörcsök, hiszed, hogy Isten meggyógyítja? Hiszel benne?
Emeld fel a kezed, ha hiszel. Rendben van.
252 A feleséged ott ül, arcüreggyulladással küzd. Hiszed, hogy
téged is elhagy, testvérnő?
253 A hölgy, aki közvetlenül mögöttük ül, ideggyulladása van.
Hiszed, hogy Isten meggyógyítja az ideggyulladásodat, hölgyem?
254 Itt van egy hölgy egy kis kabátban, piros kabátban, itt.
Ott ül. Neki is arcüregproblémái vannak. Hiszed, hogy Isten
meggyógyítja az arcüreggyulladásodat? Emeld fel a kezed, ha
hiszed.
255 Bárki, aki hiszi, hogy Jézus Krisztus tulajdonságai
közöttünk vannak ma este, emeld fel a kezed, és mondd,
“Hiszek.” [A gyülekezet azt mondja, “Hiszek.”—Szerk.]
256 Mindazok, akik itt vannak, akik elfogadják Őt
gyógyítójuknak, álljatok fel, és mondjátok, “Hiszek.” Keljetek
fel. Álljatok fel a székeitekből, bármi is legyen az. Jézus Krisztus
ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Az Urunk Isten Nevében
nektek adom. 
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